



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«12» 03 2018 р.

смт. Білокуракине

№ 136

Про надання пільг на придбання твердого палива, скрапленого газу пільговій категорії населення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.12.2017 № 906 «Про внесення змін у додатку Іі 2 до постанови КМУ від 31.05.2017 № 411» уточнено основні прогностичні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки, у тому числі індекс споживчих цін.

При розрахунку граничних показників вартості твердого палива і скрапленого газу для надання пільг і субсидій застосовується показник індексу споживчих цін на рівні 109 відсотків (у розрахунку грудень до грудня попереднього року).

Відповідно статті 102 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 № 356 „Про встановлення мінімальних норм забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом та граничних показників їх вартості для надання пільг і житлових субсидій за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам”, постанови від 31.01.2007 № 77 „Про затвердження Порядку надання пільг на придбання твердого палива за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” для надання пільг і житлових субсидій населенню.

1. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації особам, які мають право на безоплатне забезпечення твердим паливом та скрапленим газом для побутових потреб в зв'язку з відсутністю підприємств, які забезпечують населення району твердим паливом, пільгу на придбання твердого палива надавати готівкою, виходячи із розрахунку вартості однієї тони твердого палива та одного балону скрапленого газу на домогосподарство в межах загального обсягу субвенції з державного бюджету.

2. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження голови райдержадміністрації від 04.04.2017р № 114 «Про надання пільг на придбання твердого палива, скрапленого газу пільговій категорії населення».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Щebetенка С.В.

Голова районної
державної адміністрації



С.І. Іванюченко